

Вырезка из газеты

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

11 8 АПР 1972

г. Москва

Газета № . . . . .

# Х О Р О Ш А Я Т Р А Д И Ц И Я

КУРГАН, 17. (Корр. «Сельской жизни»). Недавно областной драмтеатр заполнили труженики пригородных сел и 300 учащихся Просветского училища профтехобразования. Они слушали спектакль «Царь Федор Иоаннович». У Курганского драмтеатра традиционные связи с сельскими тружениками. Две

бригады артистов систематически выступают в колхозных и совхозных дворцах культуры, оказывают помощь драмколлективам сельской художественной самодеятельности.

В специальных поездках в областной центр организовано приезжали сельские труженики Лебязьевского, Макушин-

ского, Варгашинского, Юргамытского, Шумихинского и других районов. Им показывали спектакли «Черные розы», «След на земле», «Память сердца» и другие. В районы, где нет железных дорог, зрителей доставляли автобусами.

И. ШЕВЧЕНКО.